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opravu silnice v ulici ¢ekali Hermelinovi u% nékolik let. Maly Jirka si tuto zaleZitost nenechal ujit a vse }
ivé sledoval z okna. Na silnici dlouhou 120 m a Sirokou 6 m zaéinala najizdét nakladni auta s asfaltem,
v se zéhy valcoval. Silni¢4¥i nanageli asfalt do vySky 45 mm.

Xolik aut s asfaltem vidél Jirka prijet, jestliZe se na jedno nakladni auto vejde

6 m? asfaltu? p
/=106 - 0,045
V= 34, m3
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Emil uklizi po hrani kostky ve tvaru krychle s hranou 14 cm. Uklizi je do t¥{ krabic.

)

Jaky nejvétsi pocet kostek se vejde do krabice tvaru:
22.1 kvéadru s hranami 4,2 dm, 5,6 dm a 7 dm? b ......... ;
22.2 krychle s hranou 560 mm? A 4S5

22.3 kvadru s hranami 0,98 m, 2,8 dm a 42 cm? ;D .........

max. 6 bodt

A) 64 krychli SO LT T
B) 60 krychli 2.2 dL /
C) 48krychlf e / '

D) 42 krychli 34_ /

E) 32 krychli
F)  jiny vysledek LI
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